

转让

● 转让家用按摩椅、家用净水机,均全新。电话:13905326565

● 转让全新电子血压计,原价300元,现价100元;电动家用缝纫机,原价600元,现价150元。电话:13156396505

● 转让拔罐器20元;9成新电饭锅30元;全新不锈钢保温壶40元;塑胶拼图36块地垫20元;全新激光梳20元。电话:13370886272

● 转让吉他、捕鱼旋网3个、伸缩钢管单人床、扬声器4个全新、画中画老彩电、书法双月刊、红梅牌照相机。电话:15666792232

● 转让床带席梦思垫。电话:18561686118

● 转让两个纯毛地毯、皮大衣,全新。电话:18866229517

● 转让新科家庭影院音箱(5件套)230元;台式电风扇,25元。电话:13370827932

求购

● 求购轮椅。电话:0532-82802898

● 求购书架、书柜、书橱。电话:16678593738

● 求购一对不锈钢空心健身球。电话:15166767063

● 求购双层床,单双人均可。电话:18054440119

信息真实性由提供者负责,请读者慎重选择。

启事

● 本报所选部分稿件、图片作者姓名及地址不详,敬请相关作者与本报编辑部联系,以便寄送稿酬。

巧手串珠,“快乐满屋”



李爱荣(左)和王爱花

美丽娇艳的手工作品、考究的纸花灯、可爱的串珠娃娃……走进位于青岛市市北区敦化路街道伊春路社区的爱心手工坊,诸多精美的手工作品映入眼帘。这些作品的创作者都是社区的退休老人,其中有多位已近九旬高龄,在社区的支持下,她们已经在这里做各种手工活动5年多的时间,不仅锻炼了身体,也愉悦了心灵。一件件手工作品,折射出了她们幸福的晚年生活。

手写教程
干货满满

据爱心手工坊的组长孙仁香介绍,2019年在社区的支持下,手工坊成立了。“当时社区开办公益课,有专门的老师来上课,上完课之后,喜欢做手工的人就留下来成立这样一个手工坊来做各种手工活动,比如,串珠、剪纸、丝网花等等。目前,我们是每个周二上午来活动,因为大家喜欢,所以风雨无阻,就像今天下这么大的雨,大家还是按时到了,让我很感动。”

除了串珠,手工坊的人每年都会制作出各式各样的纸质花灯,参加区里组织的花灯比赛,也经常参加社区的公益义卖活动,“义卖的费用一部分捐赠给有需要的残疾人,一部分用来购买材料,让我们的爱心手工坊得以持续运转下去。”孙仁香告诉记者。

记者看到,在每个人面前的桌子上,不仅摆满了各种珠子和串珠工具,引人注目的还有一份手写的串珠口诀教程,做出这个教程的就是手工坊里84岁的李爱荣,别看她年纪大,可是玩起智能手机

手工作品
童趣十足

虽然手工坊的成员都是白发老人,可是她们做出的作品却一点也不老气,反而童趣十足,比如小孩子喜欢的芭比娃娃,年轻人喜欢的草莓、西瓜等水果包挂,“因为我们很多作品的灵感来源于网络,我们一直是在与时俱进地取材、创作。”孙仁香说。

87岁的王爱花是手工坊里年龄最大一位,也是大家最早的串珠老师。她串珠已经有五六年的时间了,“我觉得做手工非常有益于锻炼大脑和手眼协调。比如串珠,每颗珠子的位置都是固定,必须记准确,不然一旦漏了一个或者多了一个,整体造型就会受到影响。”王爱花告诉记者,她的作品非常受年轻人和小孩子们喜欢,“我之前做的作品差不多都让家里的小孩子们拿走了,看到他们喜欢,我也很高兴。而且,我们手工坊活动时,大家聚在一起做作品、拉家常,也很快乐。”

记者 崔佳佳

多扫
码精
彩观
看更
内容

这些大叔阿姨开的网红小店何以“长红”



爆火月余的“10元手冲咖啡”韩阿姨,在流量退潮后生活归于平静,引起网友热议。“网红小店”背后的逻辑是什么,又能否做到“长红”?记者探访了网络“圈粉”600余万的“郭阿姨月亮馍”、30多平方米小店卖千种冷饮的“深海冷饮大叔”,以及“又见炊烟”的柴火馄饨店,听店主们分享走红后的生活,探寻他们“长红”的密码。

郭阿姨月亮馍:
真诚最重要,把粉丝都当成孩子

作为南京的初代网红,郭阿姨在短视频平台拥有600余万粉丝。过去11年,她从最初的三江夜市小摊位发展成3家门店,分布在新街口、义乌美食街和三江学院附近。谈到月亮馍能够持续火爆的原因,郭阿姨认为主要是经济实惠,“很多大学生节约用钱,月亮馍自然是不错的选择。”在她看来,无论开哪种店铺,诚信和真诚非常重要。“感谢孩子们的爱戴和爱护,让大家知道了月亮馍。我给自己的定位是努力生活的人,希望永远让孩子们看到一个踏实、值得信赖的郭阿姨。”

“深海冷饮”大叔:
红不红不重要,老老实实做生意

“冰棒马头牌,马头牌冰棒,香蕉橘子冰棒,赤豆冰棒。”行走在南京市秦淮区仁寿里,很多游客都会被深海冷

饮批发超市吸引,仿佛置身童年岁月。老板“深海冷饮大叔”何树滨经营这家小店已有30多年。

2018年,何树滨注册短视频账号宣传小店,开始学运营、拍视频、开直播,分享日常生活,最多时全网拥有268万粉丝。

因为工作忙,何树滨去年停止更新短视频账号内容,少了很多粉丝。不过他看得很淡,觉得顺其自然就好,“人红不红无所谓,关键要老老实实做生意。”

柴火馄饨爷爷:
推出“A套餐”,互帮互助最重要

在老门东商业街旁,有一家名为“又见炊烟”的柴火馄饨店。店主尹正根今年75岁,被称为“柴火馄饨爷爷”。尹正根因为在一场暴雨中不慌不忙接待躲雨的市民走红,温馨的故事被不少媒体报道。

尹正根摆摊卖馄饨已经近40年,他不在馅里放味精,也不放其他添加剂,还用柴火

烧锅、营造出浓浓的人间烟火气。有人去店里拍摄,尹正根会免费请吃一碗馄饨,但大家还是会偷偷给钱。记者看到,尹正根的店里还有“A套餐”,只要在店里报出“A套餐”,就可以随吃随走,不用付钱。他觉得人遇到困难是暂时的,大家互帮互助就能渡过难关。

“网红小店”何以受关注?

这些小店为什么会受到大家关注?短视频博主“楠神日记”认为小店店主的个人魅力强,又礼貌待客,满足了短视频传播的爆点。“他们本人不能脱离门店日常运营,一旦脱离后,大家就没兴趣了。老门东馄饨爷爷、红山动物园的崔姐鸭血粉丝能长久,满足了网友对‘匠心匠人’的想象。”

江苏旅游职业学院副教授闵二虎表示,从当前市场看,具有传承性、独特性、大众性的小店更容易受老百姓喜欢。小店想要有生命力,必须有自己的特色,是其他店没有办法复制的。 闫春旭

平安产险青岛分公司:
走进红岛路社区开展金融知识普及活动

本报讯 在“7·8全国保险公众宣传日”期间,平安产险青岛分公司以“保险,让每一步前行更有底气”为主题,开展了“保险五进入”系列活动。7月4日,分公司志愿者们走进红岛路社区,举办了金融知识普及讲座。

首先,志愿者房翔讲解了《教你如何防范电信网络诈骗》内容,重点介绍了电信网络诈骗的常见手段、防范电信诈骗的方式方法,提醒大家提高警惕,勿入诈骗陷阱;随后,志愿者王盼为居民们介绍了《防范非法集资知识强化宝典》,从认识非法集资、识别非法集资、防范非法集资、非法集资典型案例四个方面,帮助大家了解如何提升风险防范意



识,远离非法集资,保护自身合法权益;最后,志愿者对居民们生活中常遇到的金融问题进行了耐心解答。

后续,平安产险青岛分公司将以“保险五进入”活动

为契机,持续开展“平安守护者”活动,开展各项志愿服务和公益实践,维护消费者合法权益,为持续提升消费者金融素养贡献力量。

(记者 张磊)